Ypok B 7 knacce no teme: «bapomerp - anepoun». (craiio 1)
Jnurpad K ypoky:

3HaHHe TOJBKO TOT/1A 3HAHME, KOT/1a OHO NPUOOPETEeHO YCHITUAMU MbICJIM, a
He nmamMarn’”’

JLH. Toacmoii ( chaiio 2)

Tun ypoka: ypok u3y4eHHsI HOBOTO MaTepHUasa U MEPBUYHOIO 3aKPEIICHHUS,
MTOBTOPEHUS MPOUIEHHOTO MaTepralia o teme « Jlapiienue TBepAbIX TEIl , Ta30B U
JKUJKOCTEN

Oo6opynoBanme: cTakad ¢ BOJOM, MUNETKA, IIMPUII, FPyIIa. IPUCOCKA,
KOMIIBIOTEP, MPOECKTOP, MPE3EHTANMS K YPOKY, SJIEKTPOHHBIN TECT JJIs
WHJMBUIYaJIbHOM pabOThI, 0apoMeTp- aHEPOMUI.

Heasn ypoka:

*  O3HaKOMHTbHCS C YCTPOWCTBOM M MPUHIUIIOM J€HCTBHSI OapoMeTpa-aHepoua u
HAy4UTHCS M0JIb30BATHCS UM.

* IIponomxuthk hopMupoBaHue NpeacTaBIeHUN 00 aTMOC(HEPHOM JaBICHUU.

*  O0600HIMTH M TOBTOPUTH MaTEPHAII 110 TEME: « JIABJIICHUE TBEPJIbIX TEN , )KUJIKOCTEH 1

rasos Bec Bo3myxa . arMmocepHoe nasnenue». ( €a1aiio 3)

Ili1an ypoxka.

Opr. MOMEHT (TIPUBETCTBUE PeOST, HACTPOI Ha PaboOTy)
AKTyanu3aius 3HaHUM.

N3ydyeHne HOBOTO MaTepurala.

3akperieHre 3HaHUi.

Hoxnan ydamerocst no teme «KuBbie 0apomMeTpbI»
Htor ypoka. (BbICTaBJICHHE OIIEHOK.)

JlomairHee 3agaHue

Pednekcus.

2 AKTyaJu3auus 3HAHMH.

Omnpoc:

1) UuauBuayanpHas paboTa-2 dyeioBeka paboTaroT ¢ 3JIEKTPOHHBIM TECTOM 110 TEME «

N~ wDdE

JlaBiieHNE TBEPBIX TEI»
2) Ocransubie Hzpa — pazmunka «Bepio ne eepro» non nesuszom: Ha Bonpoc gaaum
oteeT B popme ga unb popme Het( caaiid 4)

1./laBneHue TBEpOTO Tesla Ha TOBEPXHOCTh HE 3aBUCHUT OT CHJIBI JIeHCTBUA.(HET)
2.JlaBnenne obo3Hayaercst OykBoii F.(HeT)

3.JlaBneHue TBEPIOTO TeJia 3aBUCUT OT IUIOIIAIA COMIPUKOCHOBEHUS. (/1a)



4.1rI1a = 1000ITa?(ueT)

5. laBnenue obo3HavaeTcs OykBou p? (1)

6.1xI1a = 1000ITa?(za)

7.[laBiieHre Ha THO COCY/1a HE 3aBUCHUT OT BBICOTHI CTOJIOA KUAKOCTH? (HET)
8.Atmocdepa — 310 BogHas 000109Ka 3eMiau? (HET)

9.HopmansHOe atMochepHoe naBieHue paBHO 750 MM.PT.CT. (HET)

10.C u3MeHEeHUEM BBICOTHI JaBJICHHE TTOCTOSIHHO, T.€. HE YBEIMYUBACTCS U HE
yMeHbIIaeTcs. (HET)

11 JTaByiieHre Ha THO COCy/a 3aBUCHUT OT pojia >KUJIKOCTH.(1a)

3) Permraem TecToBbie 3a1aHus MO ACBH30M : TecThbl OyeM MbI peliaTh JaBJeHUe TeJl

BHOBL noBTopsTh( €100 5-8)

IO,I[I/IHaKOBOG JIM JaBJICHUC p IIPOU3BOAAT HA CTOJ KUPIIMYHU, PACIIOJIOKCHHBIC TaK, KaK
IIOKAa3aHO Ha pI/ICYHKe?

A. P1= P2
b.pi<p2. B.p1>p2

[ 1]

1 2
2. bpuTBa sABIsAETCS NPUYMHOMN MIOPE3a YallE, YEM CTOJIOBBIM HOX, TAaK KakK...
A. ToHKoe JIe3BHe CO3/1aeT OOJIbIlIee TaBICHUE Ha KOXKY.
b. bputBy TpynHee ynepxkaTh B pyKe.
B. Tonkast OpuTBa co3/1a€T HE3HAUYNTEIHLHOE IaBICHUE HA KOXKY.
3 .Ilpu mmThE UIIION Ha Majel] HaJeBalOT HAEPCTOK. ..
A. Jlns KpacoTsl.
b. YToObI yMEHBIINTD JaBJICHUE YILIKA UTJIbI HA MaJEll,

B. UtoOB1 yBeNTUUYNTH JaBJICHUE YIITKA UTJIBI HA TIAJIEII.



4. B kakom 3 cooOmaronuxcs cocyaax, 1, 2, 3, ykazaHo nMpaBUILHOE PACIIONIOKCHHE
YPOBHEH KHUIKOCTU?

Al b. 2. B. 3.

5 JABa cocyna, / u 2, 3an10JHEHBI OIMHAKOBOM )KuAKOCThIO0. KpaH K 3akpbIT. byner nu
MIepEeUBaTHCS XKUJIKOCTh U3 OJTHOTO COCY/Ia B IPYroil, €CIM OTKPBITH KpaH?

¥ =

A. Byner nepenuBatbest U3 cocyaa 1 B cocyn 2.
b. Byner nepenuBatbes u3 cocyna 2 6 cocyn 1.

B. He 6yner nepenuBatbcs

6. Mensiercst mu atMochepHOe JaBJICHHUE C YBEITUYCHUEM BBICOTHI HAJl TOBEPXHOCTHIO
3emin’?
A. Her. B. YBenmuuuBaercs. B. YMensmiaercs.

7 Tlouemy pTyTh IOJTHUMAETCSI BBEPX B TPYOKE PTYTHOTO OapomeTrpa?
A. Kunkoctu 0651a/1at0T CBOWCTBOM 3aMOJIHATH ITYCTOE MPOCTPAHCTRO.
B. JlefictByeT aTMoc(epHOe TaBlIeHHE.

B. AToMBI TpyOKH MIPUTATHUBAIOT aTOMBI PTYTH.



8. Atmocepnoe maBnenue Ha moj komHathl 100 kI1a. Kakoe naBnenne atMmochepHOTo
BO3/lyXa Ha CTEHBI U TOTOJIOK KOMHATHI?
A. 100 kIla Ha cTeHbI U TOTOJIOK.

b. 100 kIla Ha cTrensl, Ha OTOJIOK 0.
B. 0 na crensl, Ha notosok 100 xI1a.

9. [Tackaip ycTaHOBHII BOJASIHOM OapomeTp. Kakoi BRICOTHI CTOJIO BOJBI B HEM IPH
nmasinenun 101300 ITa?

A.7,6 m b.10,13m B.13,3 M

10. Ecnu BhIKauaTh HACOCOM BO3TyX U3 KECTSIHKH, OHA cruTiomuBaetcs. [Touemy?
A. JlelicTByeT cuiia MPUTSKCHHUS.

B. o neiictBueM aTMOC(epHOTO AABICHHUS.
B. Ilon neiictBueM CUiIbl yIIPYTOCTH.

4 ) Bzaumonposepka( caalio 9)

4.) ®u3mnKa — 3TO HayKa O NPHUPOJE, 1 TyMarO Bbl COTJIACUTECH C BBICKA3bIBAHUEM
aHrIuickoro ywyeHoro Onpapna Pomxepca «®usnka — 3TO Hayka IMOHUMATh
npupony». Urto s1o 3HauuT? (C NOMOLIBIO 3aKOHOB (U3HKUA MBI OOBSICHSIEM
SBJICHHSI, IPOUCXOSIINE B IPUPOJIE. )

Pemenue 3ala4 _SKCIICPpUMCHTOB HCMOHCTpaI_[I/IH OIIBITOB C MOCJICAYIOIIUM 00BICHEHHEM I/I,I[eT
pabota noj neus3oM : IKCNEPUMEHTbI NpoBeaem ,00bAcHeHMA M aaem( caalio 10)

Bkaoyume cnoKoliHyto My3biKy

3 M3ydeHune HOBOT0 MaTepHaJia.
Tema CCTOAHAIIHETO YpPOKa «BaI)OMeTp - aHepoua» (y‘-IaH_[I/ICCH nUuuryT TEMy YypoOKa B

terpann) ( cnatid 11-15)

Haznauenune npubopa ( 05 usmepenus ammocgeprno2o oasnenus)

.OCHOBHBIE AIeMEHTHI OapoMeTpa - aHepouaa.(1 — MmeTayuyeckass KopoOboUYKa ¢ BOJTHUCTOM —
ragpupoOBaHHON MOBEPXHOCTHIO; 2 — IPYKUHA, KOMOPAsL CYHCUM OJisi OMMASUBAHUSL 66EPX
KpbIUWKU KOPOOOUKU,OJIsl 020 YmMoObl amm 0asleHue He paz0asuiio KOpooouky; 3 —
nepeaTOuHbI MEXaHHU3M; 4 - CTpeNIKa — YKa3aTellb, KOMOpas Nepeosuaemcsi 6npaso U 61e60
npu usMeHeHuu 0asieHus; 5 — MKala, OeleHus no KOMOPbIM MONCHO ONpeoeiumy



oasnenue.llpumenenue bapomempa. Msmenenue ammocgheprnozo daenenus ¢
svicomoti. Boicomomemp /lemoncmpayus npubopa.

4. 3akpemienne 3uanuii( ¢a1aiio 16-17)

Otranaiika 3arajiky:

1 Ha cTeHe BUCHUT Tapelika,
1o Tapenku XoauT cTpenka.
Ota cTpelka Hanepen
Hawm norony y3naer
2 Ha cteHe BUCHUT U pagyeT
XoTh 6€3 sA3bIKa
I'oBopuT KorAa sicHo
a xorga o0Jiaka

2 Tloyemy Henb3s MONIB30BaThCs hopmyitoit P = gh 0 JUTSL pacyeTa aTMOC(EPHOTro
JaBJICHUS Ha OOJIBIINX BBICOTAX?

3Ha kakyro BBICOTY HaJI0 TIOAHSITHCS, YTOOBI IaBJICHHE BO3/yXa YMEHBIIMIOCH HAa 1 MM pT. CT.?
4. Pemute 3anauy.

VY noaHoXxus ropsl 6apomeTp mokaseiBaeT 740 MM pT. CT. , a Ha BepiinHe 720 MM PT. CT.
UYemy paBHaA BBICOTA TOPBI?

Hano: Pemenne

P1=740 mm pT. cT h=(P1-P2) * 12m / MM pT. cT
P,=720 MM pT. cT
Boruucienne
h-?
h= (740 mm pT. ¢t - 720 MM pT. cT) * 12 M/ MM pT. cT=240 M
OtBer 240 M

S noxkaan nmo treme « ’JKusbie 0apomMeTpb»



6 BricTaBJiieHHE OLIEHOK

7-8 lomammneesananue.Pedaexcusn( caalio 18-19)



